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ATA  DA  DEcllvIA  QUINTA  SESSAO   ORDINARIA  DA  DECIMA  LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   38a   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   CAMARA   MUNICIPAL   DE

AMONTADA. As dez horas e cinco minutos do dia dois de junho de dois mil e vinte e

tres,  no  Plenario da  Camara  Municipal  de Amontada,  realizou-se  mais  uma  Sessao

Ordinaria.   Ap6s   assinatura   do   Livro   de   Presenca,   feita   a   chamada   regimental,

verificou-se a presenca dos Vereadores: Paulo Berg Melgaco -Presidente, Ant6nio

Arn6bio Vasconcelos -1° Vice-Presidente,  Maria Sirnara  Saldanha  Freitas -2a

Vice-Presidente,  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva  -  1°  Secretario,  Francisco  Vagner

Moura,  Jorge  Ribeiro Siebra,  Jos6  Ferreira  de  Sousa,  Marcos Caio  Magalhaes

Rodrigues, Moab Ribeiro da Silva,  Pedro de Sousa Viana,  Rajmundo Sigefredo

Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses e Valdenir Marques Chaves. Ao todo

13   (treze)  Vereadores   presentes,   nenhum   Vereador  ausente.   Havendo,   pois,   o

nLlmero  legal o Presidente declarou  aberta a  D6cima Quinta Sessao Ordinaria do

Primeiro Peri'odo Legislativo do ano de 2023, convocando a todos para ficarem de pe

para a Oraeao do Pai Nosso. Dando sequencia aos rites normais, o Presidente iniciou

a  discussao  e votagao da  Discussao  e  votaeao  da  ata  da  14a Sessao  Ordinaria  de

2023,  realizada  no  dia  26  de  maio  de  2023,  sendo  aprovada  por  unanimidade.  Em

seguida  solicitou   a   leitura  das  materias  do  expediente:   1   -  Projeto  de   Lei   do

Legislativo n° 34 de 2023,  Disp6e sobre a denominaeao da Rua Manoel Gomes de

Meneses,   no  Distrito  de  Ganga,   Munici'pio  de  Amontada.  Autor:  Jos6  Ferreira  de

Sousa,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Mat6ria lida; 2  -lndjcacao  n° 290 de 2023,  Silgere

ao   Sr.   Prefeito   Municipal,   Flavio   C6sar   Bruno   Teixeira   Filho,   como   tambem   a

Secretaria de  STDS,  a  implementagao da  STDS  ltinerante  nos distritos do Munici'pio

de Amontada. Autor: Moab Ribeiro da Silva, Tipo: Leitura, Resultado:  Materia lida; 3 -

Indicacao  n°  291   de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  C6sar  Bruno

Teixeira  Filho,   como  tambem   ao  Secretario  de   lnfraestmutura,   a  recuperacao  do

calcamento da Rua Josue Aratijo, bairro Buenos Aires. Autor: Marcos Caio Magalhaes

Rodrigues,  Tipo:   Leitura,   Resultado:  Mat6ria  lida; 4  -  Indicagao  n°  292  de  2023,

Sugere  ao  Governador do  Estado do  Ceara,  Sr.  Elmano de  Freitas,  bern  como  Sr.

Prefeito  Municipal,  Flavio  C6sar  Bruno  Teixeira  Filho,  para  que  seja  empreendidos
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substituir todas  as  casas  de  taipas  por casas  de  tijolos  no  Munici'pio  de  Amontada.

Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva, Tipo:  Leitura,  Resultado:  Materia lida; 5 -Indica§ao

n° 293 de 2023,  Sugere ao Sr.  Prefeito Municipal,  Flavio C6§ar Bruno Teixeira Filho,

como tamb6m ao Secretario de lnfraestrutura, a pigarramento da rua do Carra§co, na

localidade  de  Embiriba.  Autor:  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva,  Tipo:  Leitura,  Resultado:

Mat6ria  lida; 6 - lndica9ao n° 294 de 2023,  Sugere ao  Sr.  Prefeito Municipal,  Flavio

Cesar   Bmuno   Teixeira   Filho,   como   tambem   ao   Secretario   de   lnfraestrutura,   o

pigarramento da rua dos Pereiras, na localidade de Embiriba, Autor: Ant6nio Sobrinho

da Silva, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida; 7 -lndicaeao n° 295 de 2023,  Sugere

ao   Sr.   Prefeito   Municipal,   Flavio   C6sar  Bruno  Teixeira   Filho,   como  tamb6m   ao

Secretario  de  lnfraestrutura,  que  adote  as  medidas  necessarias,  para  recuperar  a

iluminacao pdblica da rua do Carrasco, na localidade de Embiriba, repondo luminarias

(lampadas)    e/ou    sensores    com    problema    que    impossibmta    seu    adequado

funcionamento.  Autor:  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Materia

lida; 8  -  Indicacao  n° 296  de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar

Bruno  Teixeira  Filho,  como  tamb6m  ao  Secrefario  de  lnfraestrutura,  que  adote  as

medidas  necessarias,  para  recuperar  a  iluminagao  publica  da  rua  dos  Pereiras,  na

localidade de Embiriba,  repondo luminarias (Iampadas) e/ou  sensores com  problema

que  impossibjlita  seu  adequado  funcionamento.  Autor:  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva,

Tipo:  Leitura,  Resultado:  Materia  lida; 9  - lndicacao  n° 297  de 2023,  Sugere  ao  Sr.

F'refeito Municipal,  Flavio Cesar Bmuno Teixeira Filho, como tambem ao Secretario de

lnfraestrutura,  para  que  adote  as  devidas  providencias  com  o  objetivo  de  realizar

servi?os de terraplanagem e cascalhamento compactado na divisa de Sabiaguaba a

Z6 do Lago. Autor:  Pedro de Sousa Viana, Tipo: Leitura,  Resultado: Materia lida;  10 -

lndicagao  n°  298  de  2023,   Sugere  ao  Superintendente  de  Obras  Pdbljcas,   Sr.

Francisco Quintino Vieira  Neto,  a  urbanizagao do trevo de Aracatiara  CE 085. Autor:

Paulo Berg Melgago, Tipo: Leitura,  Resultado:  Mat6ria  ljda; 11  -lndicagao n° 299 de

2023,   Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,   Flavio  C6sar  Bruno  Teixeira  Filho,  como

tamb6m   ao   Secrefario   de   Turismo   e   DesenvoMmento   Econ6mico   e   Cultura,   a

implementagao de urn Centre de Artesanato ao Trevo de Aracatiara na CE 085. Autor:

Paulo Berg Melgago, Tipo: Leitura,  Resultado:  Materia lida;  12 -lndica§ao n® 300 de

ire      EN`
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2023,  Sugere ao Sr. Prefeito Municipal,  Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho,  uma Casa

de  Apoio  as  gestantes,  o  mais  pr6ximo  possivel  da  matemidade  municipal.  Autor:

Pedro de  Sousa Viana, Tipo:  Leitura,  Resultado:  Mat6ria  lida;  13 -lndicaeao n° 301

de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  uma

Casa de Apoio no Municl.plo de Amontada para as pessoas do interior que necessitam

esperar o transporte do munici'pio,  para  receber atendimento em  hospitals de outros

munici'pios. Autor:  Pedro de Sousa Viana, Tipo:  Leitura,  Resultado:  Materia ljda;  14 -

lndicagao  n°  302  de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno

Teixeira  Filho,  como tambem  ao Secretario de  lnfraestrutura,  a  construeao do aterro

do  campo  de  futebol  na  localidade  C6rrego  Grande,  Distrito de  Sabiaguaba.  Autor:

Francisco Vagner Moura, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida; 15 -Indicacao n° 303

de 2023,  Sugere ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  C6sar Bruno Teixeira  Filho,  como

tambem ao Secrefario de  lnfraestrutura,  a instalaeao de 01  (urn) bueiro no distrito de

Varjota, Amontada-CE, pr6ximo ao colegio. Autor: Ant6nio Am6bio Vasconcelos, "po:

Leitura, Resultado: Materia lida;  16 -lndicacao n° 304 de 2023, Sugere ao Sr. Prefeito

Municipal,   Flavio   Cesar   Bruno   Teixeira   Filho,   como   tambem   ao   Secrefario   de

lnfraestrutura, a disponibilizaeao de 5 (cinco) lixeiras a serem instaladas no distrito de

Varjota. Autor: Ant6njo Arn6bio Vasconcelos, Tipo: Leitura, Resultado: Mat6ria ljda;  17

-  lndicacao  n°  305  de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  C6sar  Bruno

Teixeira  Filho, a perfuraeao de urn po?o profundo para fins de abastecimento d'agua

na localidade de Cariri das Aguas (Arasa). Autor: Ant6nio Am6bio Vasconcelos, Tipo:

Leitura, Resultado: Mat6ria lida;  18 -lndicagao n° 306 de 2023, Sugere ao Sr. Prefeito

Municipal,   Flavio   Cesar   Bruno   Teixeira   Filho,   como   tamb6m   ao   Secretario   de

lnfraestrutura, a instalagao de agua nas localidades de Cariri de Baixo e C6rregos dos

Cajueiros,  utilizando  a  agua  do  poeo  Ant6nio  Almir  ou  do  Saae  da  Lagoa  Grande.

Autor:   Ant6nio  Am6bio  Vasconcelos,   Tipo:   Leitura,   Resultado:   Materia   lida;  19   -

lndicagao  n°  307  de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  C6sar  Bruno

Teixeira Filho, como tamb6m ao Secrefario de lnfraestrutura, a reabertura da estrada

que se inicia na Lagoa Grande pr6ximo a residencia do Sr.  Celio Rocha, findandci na

CE- 176 na fazenda do Augustinho Alves. Autor: Antonio Arn6bio Vasconcelos, Tipo:

Leitura,Resu|tadoMaterialida2"ndlcaeaon°308de2°23ISuge2Pr;t°
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Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, a constmugao de urn espago coberto para

realizagao de  eventos escolares,  na  EEB Jos6  Coelho  de  Morais,  na  localidade  de

Trinta e Nove. Autor: Maria Sirnara Saldanha Freitas, Tipo: Leitura, Resultado: Materia

lida: 21  - lndicagao  n° 309  de 2023]  Sugere ao  Sr,  Flrefeito Municipal,  Flavio  C6sar

Bruno Teixeira Filho, a construeao de urn espaco coberto para realizaeao de eventos

escolares,  na creche Rita Pinto de Sousa, no Distrito da Varjota, Autor:  Maria Sirnara

Saldanha  Freitas,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Materia  lida; 22  -lndica§5o  n°  310  de

2023,  Sugere ao Sr. Prefeito Municipal,  Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, a roeo das

estradas  vicinais  localizadas  no   Distrito  de   Gostosa  e   adjacencias.  Ailtor:   Maria

Sirnara Saldanha Freitas, Tipo: Leitura, Resultado: Mat6ria lida; 23 -Indicacao n° 311

de  2023,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  que

providencie o rogo do campo de futebol do  Distrito da  Gostosa. Autor:  Maria Simara

Saldanha  Freitas,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Materia  lida; 24  -  lndica95o  n°  312  de

2023, Sugere ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, a ampliacao

do  sistema  de  abastecimento  de  agua  no  distrito  da  Varjota  ate  a  localidade  de

Recanto  e  instalagao  nas  residencias  o fornecimento  de  agua.  Autor:  Maria  Sirnara

Saldanha Freitas, Tipo:  Leitura,  Resultado: Mat6ria lida; 25 -Requerimento n° 93 de

2023,   Requer  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bmuno  Teixeira  Filho,  como

tamb6m  ao  Secrefario  de  Educaeao,  esclarecimentos  sabre  a  constante  falta  do

transporte escolar que faz a rota Jurema e Campo Grande passando pela localidade

de Faxina, Autor: Moab  Ribeiro da Silva, Tipo:  Leitura,  Resultado: Materia lida,  Dando

inicio  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE,  os  Vereadores  inscritos  para  fazerem  uso  da

tribuna:  1  - Raul Cacau de Meneses;  2 -Ant6nio Sobrinho da Silva;  3 -Moab Ribeiro

da Silva; 4 -Francisco Vagner Moura; 5 -Pedro de Sousa Viana, aparteado par Raul

Cacau  de  Meneses,  e  6  - Marcos Caio  Magalhaes  Rodrigues.  Iniciando o GRANDE

EXPEDIENTE Os Vereadores se revezaram em reivindicar, reclamar e sugerir ac6es,

na  seguinte  ordem:  1  -Raul  Cacau  de  Meneses;  2  -Ant6nio Sobrinho da  Silva;  3  -

Moab  Ribeiro  da  Silva,  aparteado  por Pedro  de  Sousa  Viana;  4  - Valdenir Marques

Chaves;  5 -Paulo  Berg  Melgaeo,  aparteado por Jorge  Ribeiro  Siebra;  6  -Raimundo

Sigefredo  Santos  Rodrigues,  aparteado  por Ant6nio  Sobrinho  da  Silva;  7  -  Ant6nio

Arnoblovasconcelos,8-Pedrodesousaviana,9#scovagn£Mou&
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aparteado  por  Pedro  de  Sousa  Viana,  e  10  -Marcos  Caio  Magalhaes  Rodrl.gues,

aparteado por Ant6nio Am6bio Vasconcelos.  Iniciada a ORDEM DO DIA o Presidente

solicitou  ao  1°  Secrefario  a  chamada  regimental.  Presentes  os  Vereadores:  Paulo

Berg  Melgaeo -Presidente,  Ant6nio Arn6bio Vasconcelos -10 Vice-Presidente,

Maria Sirnara Saldanha Freitas -2a Vice-Presidente, Ant6nio Sobrinho da Silva -

1° Secretario,  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues -2° Secretario,  Francisco

Vagner  Moura,  Jos6  Ferreira  de  Sousa,  Marcos  Caio  Magalhaes  Rodrigues,

Moab Ribeiro da Silva, Pedro de Sousa Viana, Raul Cacau de lvleneses e Valdenir

Marques  Chaves.  Ao  todo  12  (doze)  Vereadores  presentes,  ausente  o  Vereador

Jorge  Ribeiro Siebra.  Discussao e votagao das seguintes mat6rias:  1  -Projeto de

Lei do Legislativo n° 32 de 2023, Disp6e sobre a denominagao da Rua Jtllio Baltazar

de  Brito,  no  Bairro  Nova  Canaa,  Distrito  de  lcarai,  Munici'pio  de  Amontada.  Autor:

Paulo  Berg  Melgago,  Tipo:   Nominal,   Sim:   10,   Nao:   0,  Absteng6es:  0,   Resultado:

Aprovado  par  unanimidade. Votos  Nominajs: Ant6nio  Am6bio  Vasconcelos  -  Sin;

Ant6nio   Sobrinho  da  Silva   -  Sim;   Francisco  Vagner  Moura   -  Sim;   Marcos  Caio

Magalhaes  Rodrigues - Sim;  Maria Sirnara  Saldanha  Freitas - Sim;  Moab  Ribeiro da

Silva  -  Sim;  Pedro  de  Soilsa Viana  -  Sim;  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues  -

Sim;  Raul Cacau de  Meneses -Sim; Valdenir Marques Chaves -Sim; 2  -Projeto de

Lei do Legislativo n° 33 de 2023,  Disp6e sobre a denominacao da Rua Jose Pedro

Magalhaes,  no  Distrito  de  Lagoa  Grande,  Munici'pio  de  Amontada.  Autor:  Ant6nio

Arn6bio  Vasconcelos,  Tipo:  Nominal,  Sim:   10,  Nao:   0,  Abstenc6es:  0,  Resultado:

Aprovado  por  unanimidade. Votos  Nominais: Ant6nio  Arn6bio  Vasconcelos  -  Sim;

Ant6nio   Sobrinho  da  Silva  -  Sim;   Francisco   Vagner  Moura   -  Sim;   Marcos   Caio

Magalhaes  Rodrigues -Sim;  Maria  Sirnara Saldanha  Freitas -Sim;  Moab  Ribeiro da

Silva  -Sim;  Pedro  de  Sousa Viana  -Sim;  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues  -

Sim;  Raul  Cacau de Meneses - Sim; Valdenir Marques Chaves - Sim; 3 -Projeto de

Decreto   Legislativo   n°   10   de   2023,   Disp6e   sobre   o   percentual   maximo   de

consignaeao  para  fins  de  empfestimos  aos  vereadores  e  servidores  da  Camara

Municipal de Amontada e da outras providencias. Autor: Mesa Diretora, Tipo: Nominal,

Sim:   10,   Nao:   0,   Abstene6es:   0,   Resultado:   Aprovado   por   unanimidade. Votos

Nominais: Ant6nio  Arn6bio  Vasconcelos  -  Sim;  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva  -  Sim;
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